

高铁新区 648 套保障房交房

二期 2148 套主体工程封顶

本报泰安 7 月 30 日讯(记者 梁敏 通讯员 王倩) 30 日上午,高铁新区 A 片区 648 套保障房交付使用,二期工程主体工程竣工。部分住户代表领到新房钥匙。

在高铁新区 A 片区保障性住房一期工程交付使用暨二期工程主体竣工仪式上,市房管局局长张涛先介绍了全市保障性住房建设情况。其中涉及高铁新区 A 片区一期工程建设保障性住房 648 套,建筑面积 4.2 万平方米,通过公开摇号方式已全部分配到户;二期工程建设 2148 套,13.61 万平方米,去年 6 月 27 日开工,今天主体封顶。

在这批新建的保障房里记

者看到,每套房间不大,但门窗、瓷砖、洁具、暖气片、天然气等,都安装到位,屋里打扫得干干净净,灯具通上了电。每栋楼楼顶都整齐地安装了太阳能热水器。“这房子真不错,搬几件家具就能住进来。”一位住户代表领钥匙后,迫不及待地来看房。

高铁新区 A 片区保障房在京沪高铁站以北,西外环路以东,是泰城西部高铁新区核心地段。小区规划占地 58 亩,共建设公共租赁住房 3255 套、20 万平方米、10 栋高层住宅楼。这次交付使用的高铁片区保障房都是高层住宅,带电梯,1 室 1 厅 1 厨 1 卫户型,户均建筑面积约 60 平。



高铁 A 片区保障房。本报记者 梁敏 摄

“发现小幸福”摄影大赛 3 天收到 50 幅幸福照



本报泰安 7 月 30 日讯(记者 邵艺谋) 27 日,本报主办的“发现小幸福”北方车辆新朗逸杯摄影大赛正式开始,3 天内共收到 40 位市民拍摄的 50 多幅“幸福照”。

三口之家在公园一起玩轮滑,看着妻子和孩子在草地上哈哈大笑,骑着新买的摩托车在环山路上驰骋……本报“发现小幸福”北方车辆新朗逸杯摄影大赛正式开始后,不少市民通过邮箱和微博“晒”幸福。

市民王锋说,他在北京闯荡十多年,刚回到泰安不久,看到摄影大赛的新闻后,选了两幅照片投稿。王峰发来的照片中,一张是陪女儿参加幼儿园家庭运动会时的场景,另一张是全家在天外村游玩时,女儿露出天真无邪的笑容,“女儿的纯真无暇和

大自然完美融合,不仅是世界上最美的图画,也是我人生最幸福的事情之一了。”“前段时间我过生日时,老婆在妹妹的西饼屋亲手为我做了‘LOVE’生日蛋糕,尽管不是很专业,但是老婆用心做出的,让我非常感动。”贺安栋说。

本次“发现小幸福”北方车辆新朗逸杯摄影大赛作品征集截止到 8 月 22 日。您可以把参赛作品发送到本报邮箱:qlwbjrt@126.com,同时将作品发布到泰安青年摄影家协会论坛 <http://bbs.photoing.cn> 或登录新浪微博上传照片并@“泰安北方-新朗逸”。也可以持照片到泰安联通 3G 俱乐部“泰安北方新朗逸杯摄影大赛专区”现场报名。投稿时请注明作者姓名、照片拍摄时间、地点、图片说明和联系方式等信息。拿起手中的相机或手机,把身边的幸福留下,一起赢取莱卡微单相机吧。

泰山学院试点教授参与录取

2 个专业各有 3 名教授做评价

本报泰安 7 月 30 日讯(记者 邵艺谋) 作为全省 15 所试点教授参与高考录取高校之一,泰山学院今年两个专业录取中,各有 3 名教授参与高中学生综合素质评价。

今年我省选取 15 所高校部分专业试点教授参与高考录取。按照要求,试点院校让大学教授组成专家组参与学校招生录取工作,翻阅、评价报考考生综合素质。泰山学院成为驻泰高校中唯一一所试点高校。

泰山学院教务处主任孟华 30 日

告诉记者,今年泰山学院汉语言文学、机械设计制造及其自动化两个专业,作为教授参与录取试点专业,分别邀请 3 名教授参与录取。“教授主要查看考生档案中的综合素质,对考生作出是否适合专业学习的评价。”孟华说,教授评价后还要经过校招办和学校招生工作小组的审核监督,“录取主要还是根据考生成绩,但教授认为不适合的考生,学校会考虑不录取。”

孟华说,6 名教授都是各自学院中专业素养高、学术水平精、做事公

道,特别要求具有良好的师德。教授对考生综合评价过程中严格按照招生录取政策和相关规定,学校纪委也会对全过程监督。

除泰山学院外,临沂大学、山东政法学院、山东理工大学、青岛农业大学、山东工商学院、山东青年政治学院、齐鲁师范学院、潍坊学院、德州学院、滨州医学院、山东交通学院、英才学院、山东商业职业技术学院、山东职业学院也都试点教授参与录取。



居然之家第二届工厂直销节火爆开启啦!

居然之家出面邀请驻场品牌厂家回馈泰城消费者

居然之家 第二届 工厂直销节

省钱才是硬道理,您还等什么?

8月11日-26日

超值惊喜 敬请期待!